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Purpose

e Charge given to staff

e Summarizes advantages and complexities of changing learning
models

e Provides information from the survey of students, parents and
staff




Current Situation

e Tier 3 and Vaccinations
e Recent Covid-19 Experience
e Current Learning Model




Current Situation

7 Day Moving Average of Students/Staff Quarantined Due to In-School Exposure Since January 1, 2021 Among Ray-Pec Schools
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Current Situation

7 Day Moving Average and Linear Trend Line of

- Cass County COVID-19 Cases Since January 1, 2021
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Changing Learning Modes

e A Possible Transition Date
e Challenges

O Distancing

O  Class size

O  Potential for more quarantines
O Instructional disruption

® Current Plans For

O Prom
O  Graduation
O  Summer School



Survey Results

Among parents

Total number of responses: 1,112

Percent wanting to stay hybrid for the rest of the semester: 39%

Percent wanting to have more in-person days after teachers are vaccinated: 18%
Percent wanting to have more in-person days ASAP prior to vaccinations: 43%

Among secondary school staff members

Total number of responses: 344

Percent wanting to stay hybrid for the rest of the semester: 65%

Percent wanting to have more in-person days after teachers are vaccinated: 16%
Percent wanting to have more in-person days ASAP prior to vaccinations: 19%

Among secondary school students

Total number of responses: 2,340

Percent wanting to stay hybrid for the rest of the semester: 44%

Percent wanting to have more in-person days after teachers are vaccinated: 23%
Percent wanting to have more in-person days ASAP prior to vaccinations: 33%



Other School Districts

Among the larger, top-tier Kansas City metropolitan area school districts in the Suburban Conference, here are the in-person learning
plans at the secondary level (information as of March 11):

e North Kansas City
O  Currently hybrid. Planning to transition to a 5-day in-person schedule on March 22.
® Lee’s Summit
O  Plans varied throughout the school year. Transitioned to a 4-day in-person schedule on February 8.

e  Park Hill
O  Currently hybrid. Planning to transition to a 5-day in-person schedule on March 22.
e Liberty

O  Currently hybrid. Planning to transition to a 4-day in-person schedule on April 5.
e  Blue Springs
O  Started the school year in 5-day in-person learning.



Questions?




